
ПРОТОКОЛ №9 

засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін  

фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

від 01.04.2024 

 

Голова: Тісновець І.І. 

Секретар: Войтюк О.О. 

Присутні: Тісновець І.І., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., Амізян А.А., 

Масна-Чала О.З., Войтюк О.О. 

Відсутні: Рудницька Ю.П., Петришин О.А. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення та затвердження екзаменаційних білетів та банку тестів для 

проведення семестрових іспитів.  

2. Обговорення та затвердження банку тестів та білетів для проведення 

випускних іспитів. 

3. Розгляд, обговорення та перезатвердження щоденників для виробничої та 

переддипломної практик. 

4. Розгляд, обговорення та перезатвердження програм підготовчих курсів з 

ліплення та різьблення для вступу до фахового коледжу КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського». 

 

 

1. СЛУХАЛИ: викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін, які 

представили до обговорення та затвердження екзаменаційну документацію (банк 

тестів та екзаменаційні білети) для проведення семестрового екзамену з 

дисциплін: 

«Техніка виготовлення знімних протезів» для студентентів групи ІІСО-11, 

ІІІСОф-1 (Тісновець І.І.); 

«Техніка виготовлення незнімних протезів» для студентентів групи ІІСО-11, 

ІІІСОф-1 (Конюх Р.І.); 

«Техніка виготовлення бюгельних протезів» для студентентів групи ІІСО-11, 

ІІІСОф-1 (Назар С.Л.), 

«Профілактика стоматологічних захворювань» ІІІСТф-1 (Масна О.З.), 

«Терапевтична стоматологія з курсом фізіотерапії» ІІІСТф-1 (Задорецька О.Р.). 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Затвердити представлену документацію до 

використання під час проведення семестрових екзаменів з відповідних дисциплін. 

  

2. СЛУХАЛИ: викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін, які 

представили до обговорення та затвердження екзаменаційну документацію  для 



проведення випускової атестації для здобувачів освіти ОПП Стоматологія та ОПП 

Стоматологія ортопедична з дисциплін: 

«Техніка виготовлення незнімних протезів» ІІСО-11, ІІІСОф-1 (Конюх Р.І.);  

«Техніка виготовлення знімних протезів» ІІСО-11, ІІСОф-1 (Тісновець І.І.); 

«Техніка виготовлення бюгельних протезів» ІІСО-11, ІІІСОф-1 (Назар С.Л.). 

 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Затвердити представлену документацію до 

використання під час проведення випускової атестації з відповідних дисциплін. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: кураторів виробничої та переддипломної практики, викладачів 

циклової комісії стоматологічних дисциплін Задорецьку О.Р., Назар С.Л., Конюха 

Р.І., Тісновець І.І., які представили на розгляд та перезатвердження щоденники 

для виробничої та переддипломної практики з відповідних дисциплін. 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Перезатвердити представлені щоденники виробничої 

та переддипломної практики здобувачів освіти. 

 

4. СЛУХАЛИ: викладача циклової комісії стоматологічних дисциплін Конюха 

Р.І., який представив на розгляд, обговорення та перезатвердження програми 

підготовчих курсів з ліплення та різьблення для вступу до фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського». 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Перезатвердити представлені програми підготовчих 

курсів з ліплення та різьблення для вступу до фахового коледжу КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».  

 

 
 

 


